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 вихід/г 

weight/g 

ціна/грн 

price/uan 

 

ХОЛОДНІ ЗАКУСКИ / Gold appetizers 
 
 

Українські м’ясні смаколики 
Ukrainian meat platter 

 

250 

 

400 
 
 
 

Асорті вишуканих сирів 
Assorted gourmet cheeses  

 
 

170/30 

 

 

350 
 
 

 

Оселедець з цибулею на картопляній подушці 
Herring with onions and potato rings  
 

250 185 

Капрезе  
Caprese 170 205 

Тартар з лосося з соусом гуакамоле 

Tartare with guacamole sauce 130 290 
 

Брускетта з лососем та яйцем пашот  
Trout bruschetta with poached egg 1 шт 250 
 

Брускета овочева з томатами та базиліком 
Vegetable brouschetta with poached egg  1 шт 125 
 

 

 

ГАРЯЧІ ЗАКУСКИ / Hot appetizers 

 

Креветки-гриль з соусом Світ чилі 
Grilled shrimps with sweet chili 280 325 
 

Мідії під соусом Дорблю       
Mussels with Dorblu Sauce 300 345 
 

Стейк із цвітної капусти під соусом Дор блю  
Cauliflower steak with dor blue sauce 250 160 
 

Язик яловичий з овочами тартар 
 Beef tongue with vegetables tartar 130 185 
 

Брускетта з ростбіфом та карамелізованим беконом 
Roast beef bruschetta with caramelized bacon 
 

1 шт 235 
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вихід/г 

weight/g 

 
ціна/грн 
price/uan 

 

 
 
 

 
 

 

САЛАТИ / Salads 
 
 
 

 
 

Шеф-салат з морепродуктами 
Chef’s salad with seafood 300 445 
 

Салат з тунцем та креветками гриль 
Grilled tuna and shrimp salad 

300 455 
 

Цезар з лососем 
Ceasar salad with salmon 280 390 
 

Теплий італійський салат  
Warm Italian salad with veal 

 
 

300 360 
 

Цезар з куркою  
Ceasar salad with chicken 

 

270 

 

245 
 
 

Салат з баклажанів під горіховим соусом  
Eggplant salad with walnut dressing 

 
 

300 

 
 

260 
 

Салат Грецький  
Greek salad  280 185 
 
 
 

Салат Овочевий 
Spring salad 200 110 
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вихід/г 

weight/g 

ціна/грн 

rice/uan 
 
 
 

 
 
 

 

ПЕРШІ СТРАВИ / First course 
 

 
 
 

 

Шеф-суп  
Chef’s soup 

 

300 

 

390 
 

Борщ, сервірований по-Українські 
Borsch served for a real Ukrainian 

 

300 

 

160 
 

Солянка м'ясна  
Meat solyanka 300 250 
 

Консоме  
Consommé 300 130 
 

Мінестроне 
Minestrone 300 160 
 

 

 

 
 

Овочевий крем суп з пармезаном 
Vegetable cream soup with parmesan  300 210 
 

Крем-суп грибний  
Mushroom cream soup 280 210 

Гарбузовий крем-суп з креветкою 
Рumpkin cream soup with shrimp 300 210 
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вихід/г 
weight/g 

 
 

ціна/грн 
price/uan 

 

 
 
 

 

ОСНОВНІ СТРАВИ / Main Сourse  
 

Дорадо з запеченими маслинами 
Dorado with baked olives 1 шт 450 
 
 

Стейк із лосося з апельсиновим соусом 
Salmon steak with orange sauce 

 

400 

 

480 
 
 

Тунець з овочами гриль 
Grilled tuna with vegetables  300 440 
 
 

 

Ніжне філе судака на шпинатній подушці                                                  

з вершковим соусом 
Zander fillet on spinach pillow with creamy sauce 280 420 
 
 

 

 

 

Котлета з щуки та пюре із зеленого горошку                          
Pike cutlet and green pea puree                                       
 

350 320 
 
 

Віденський шніцель  
Vienna schnitzel 150 265 
 
 

Медальйони з яловичини  під грибним соусом 
Beef medallions with mushroom sauce 200/100 490 
 

М'ятний стейк під вишневим соусом 
Mint steak with cherry sauce  
 

250/70 310 
 

Стейк Рібай з овочами 
Ribeye steak with vegetables   
 

1 шт 575 

Стейк Томагавк 
Тomahawk steak  700 900 
 

Перепілка в медово-гірчичному соусі та  

тар-таром із овочів  
Quail in honey mustard sauce and vegetable tartar  1 шт 295 
 
 

Куряча грудка рокфор  
Roquefort chicken breast 220/150 260 
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вихід/г     

weight/g 

ціна/грн 

rice/uan 
 
 
 

 

СТРАВИ З ВОГНЮ / BBQ 
 
 
 
 

 
 

Стейк із телятини  
Veal steak 100 275 

 

Шашлик зі свинини  
Pork Shashlik 100 170 

 

Шашлик з яловичини  
Veal Shashlik 100 275 

 

Шашлик із курки 
Chicken Shashlik 100 140 

 

Пірзола 
Pirzola 1 шт. 180 
 

Овочі-гриль 
Grilled vegetables  270 165 

 
 

 

ГАРНІРИ / Garnishes 
 
 

 

Рис по-Пекинські 
Beijing rice 250 95 
 

Кус-кус з печерицями   
Couscous with mushrooms 170 110 
 
Фірмове картопляне пюре  
Mashed potatoes 200 95 
 

Картопля по-селянськи з часником  
Village-style potatoes with garlic 200 95 
 

Картопля-фрі  
French fries 200 120 
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вихід/г     

weight/g 

 

ціна/грн 

rice/uan 
 
 

 
 

VIVA ІТАЛІЯ / Viva Italy 
 

 
 

 

Спагеті Карбонара 
Spaghetti Carbonara 300 190 
 

Паста Del Mare 
Spaghetti with seafood 300 350 
 

Равіолі з сиром та шпинатом 
Spinach and cheese ravioli 250 225 
 

Піца Del Mare / Pizza Del Mare 

(форель, мідії, креветка, сир пармезан, базилік, помідор, соус вершковий / 

trout, mussels, shrimp, cheese, parmesan cheese, basil, tomato, creamy sauce)  500 480 
 

Піца по-селянськи / Pizza country style 
(помідор, солоний огірок, сир, печериці, куряче філе, бекон, свинина, соус 
BBQ / tomato, pickled cheese, mushroom, chicken filet, bacon, porck, sauce BBQ)  580 320 
 

Піца Маргарита / Pizza Margharita 
(помідор, сир моцарела, базилік, рукола, соус томатний / tomato, mozzarella 

cheese, basil, arugula, tomato sauce)  500 220 
 

Піца 4 сиру / Pizza 4 cheese  
(сир фета, сир дор-блю, сир пармезан, сир моцарела, в'ялені помідори, 

рукола / feta cheese, dor blue cheese, parmesan cheese, sun-dried tomatoes, 

arugula) 490 290 
 

Піца Гавайська / Hawaiian pizza 
(ананас, помідор,куряче філе, шпинат, сир пармезан, соус тар-тар /  

pineapple, tomato, chicken fillet, spinach, spinach, parmesan cheese, tartar 
sauce)  600 270 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 
 
 

Дана брошура є рекламною продукцією. 

Версію з печатками і підписами питайте у адміністратора. 

 
 

 

 

 

 

вихід/г     

weight/g 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

ціна/грн 

rice/uan 
 

 

МЛИНЦІ, ВАРЕНИКИ ТА ПЕЛЬМЕНІ 

Crepes, Vareniki and Dumplings 
 

 

Млинці з морепродуктами 
Seafood crepes 200 290 
 

Млинці з куркою та грибами  
Chicken and mushroom crepes 220/50 145 
 

Млинці з сиром та ягідкою 
Cheese and berries crepes 250 145 
 

Вареники з м'ясом  
Vareniki with meat 200/50 145 
 

Вареники з картоплею під шкварками   
Vareniki with potatoes and pork greaves 280/50 145 
 

Домашні пельмені (індичка, яловичина-свинина) 
Homemade dumplings with turkey / beef and pork 200/50 145 
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вихід/г     

weight/g  

 
 
 

 

ціна/грн 

rice/uan  

 

 

 

 

ХЛІБ / Bread 
 
 

Фокача 
Focaccia  75 
 
Хлібний кошик  
Bread basket  60 

 

Хлібний кошик mini 
Bread basket mini  30 
 
 
 

СОУСИ / Dressings 
 

 

- Барбекю  
- BBQ    50 35 
 

- Світ чилі  
- Sweet Chilli 50 45 
 

- Ягідний  
- Berry 50 45 
 

- Сирний Дорблю  

- Dorblu cheese 50 55 
 

- Ніжний м'ятний  

- Delicate peppermint 50 45 
 

- Сирно-вершковий  
- Creamy cheese 50 55 
 

 

 



 
 
 

 
 
 

Дана брошура є рекламною продукцією. 

Версію з печатками і підписами питайте у адміністратора. 

 
 

 
вихід/г     

weight/g 

ціна/грн 
rice/uan 

, 

 
 

 
 
 

ДЕСEРТИ / Desserts 
 

 

 
 

Шоколадний фондан з соусом Сабайон  
Chocolate fondant with Sabayon sauce 

 

250 

 

190 
 

Десерт «Анна Павлова» 
Anna Pavlova 

 

180 

 

150 
 

Тістечко «Наполеон»  
Napoleon cake 150 105 
 

Віденський штрудель з ванільним соусом  
Vienna strudel with vanilla sauce 

 

250 

 

155 

 

Сорбе в асортименті 
Assorted  Sorbet  50 60 
 

Морозиво в асортименті  
Assorted ice cream 

 

50 

 

45 
 

Топпінг : 
Topping 
 
- арахіс смажений  
- fried peanuts 

 

 

 
 

20 

 

 
 

25 

- шоколад  
- chocolate  

20 25 

- ягідний джем  
- berry sauce  

20 25 
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     Vol, ml 

Об’єм, мл 
Price, UAH 

Ціна, грн. 

 Напої / Beverages 

Сік / Juice  1000 170 

Сік / Juice 250 55 

М/В Моршинська Premium н/г та сл/г / Morshinska 330 60 

М/В Моршинська пластик 500 40 

M/В Borjomi скло 500 140 

Кока-кола / Coca-cola 250 60 

Спрайт / Sprite 250 60 

Фанта / Fanta 250 60 

Швепс / Schweppes 250 60 

Burn (безалкогольний енергетичний напій) 250 85 

Соки-Фреш / Fresh Juice 

Апельсиновий / Orange 250 175 

Грейпфрутовий / Grapefruit 250 165 

Лимонний / Lemon 250 135 

Яблучний / Apple   250 75 

Морквяний / Carrot   250 75 

Гарячі напої / Hot beverages 

Эспрессо / Espresso 30 35 

Американо / Americano 100 40 

Американо з молоком 130 45 

Капучино / Cappuccino 150 55 

Латте / Latte 230 60 

Чай заварний «Cremon» / Assorted Tea 
(чорний, чорний з бергамотом, зелений сенча, зелений з 

жасмином, трав’яний, трав’яний з імбиром, фруктовий)  

(breakfast, earl grey, sencha, jasmine, wellness,  

herbs &ginger, exotic fruit) 

 

400 85 
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 Об’єм, мл  

Vol, ml 

Ціна, грн. 

Price, UAH 

Алкогольні Напої/Alcoholic Beverages 

Вермути/Vermouth 

Martini /bianco; extra dry; rosso/  50 55 

   

Настоянки/Tincture 

Absent Xenta 50 185 

Becherovka 50 110 

Jagermeister 50 150 

Campari 50 110 

Водка/Vodka 

Grey Goose 50 140 

Absolut 50 85 

Nemiroff LEX 50 90 

Nemiroff du Lux  50 60 

Nemiroff Медова з перцем/ honey pepper 50 60 

Stolichnaya 50 80 

Коньяк/Cognac 

Hennessy VS 50 400 

Remy Martin VSOP 50 450 

Сараджишвілі/Sarajishvili 3*  50 115 

Сараджишвілі/Sarajishvili 5* 50 125 

Бренді/Brandy 

Metaxa 50 140 

Віскі/Whisky 

Macallan Fine Oak 12 Years Old 50 430 

Chivas Regal 12 Years Old 50 250 

Bushmills Original 50 140 

J.W. Red Label 50 120 

Jameson 50 145 

Ballantines  50 140 

Jack Daniel’s 50 145 

Jack Daniel’s Honey 50 145 

Jack Daniel’s Fier 50 145 
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Ром/Rum 

Bacardi Black 50 105 

Bacardi Superior 50 105 

Bacardi Oakheart 50 105 

   

Джин/Gin 

Beefeater 50 135 

Finsbury 50 135 

   

Текіла/Tequila 

Hose Cuervo Silver  50 120 

Hose Cuervo Espesial 50 120 

   

Лікери/Liquor 

Baileys 50 135 

Cointreau 50 150 

Kahlua 50 105 

Malibu 50 120 

Sambuca Molinari  50 145 

   

Пиво/Beer 

Leff Brun 330 130 

Hoegaarden   330 130 

Corona Extra 330 145 

Löwenbräu  500 170 

Stella Artois  500 90 

Chernigivske (draft beer) 330 70 

Chernigivske (draft beer) 500 90 

Stella Artois (draft beer) 330 70 

Stella Artois (draft beer) 500 90 
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   Коктейлі/Cocktails 
 

   Довгі коктейлі/Long drinks 

 Vol, ml 
Об’єм, мл 

Price,UAH 
Ціна, грн 

 

БагамаМама/Bahama Mama 
/ Ром Bacardi Superior, лікер Malibu, сироп Monin, сік / 225 220 

Блакитна Лагуна/Blue Lagoon 
/ Лікер De Kyper, Sprite, горілка, апельсин/ 360 220 

Лонг Айленд Айс Ті/Long Island Ice Tea 
/ Джин Finsbury, текіла Chose Cuervo Esspesial, ром 

Bacardi Superior, лікер Cointreau, Sprite, горілка, лимон / 
280 220 

Куба Лібре/ Cuba Libre 
/ Ром Bacardi Superior, Coca-Cola, сік лимону / 245 220 

Текіла Санрайз/Tequila Sunrise 
/ Текіла Chose Cuervo Esspesial, сироп Monin, сік, 

апельсин / 
220 220 

Секс на Пляжі/ Sex on the Beach 
/ Горілка, лікер Peach Tree, сироп Monin, сік / 220 220 

Брамбл/Bramble 
/ Джин Beefeater, сік лимону, лікер Gamondi ягідний / 185 220 

Апероль/Aperol 
/ Вино ігристе, лікер Aperol / 

250 220 

 

 

Класичні коктейлі/Classic drinks 
 

Космополітен/Cosmopolitan 
/ Лікер Cointreau, горілка, сік / 

 

150 

 

220 

Негроні/Negroni 
/ Джин Beefeater, Cambari / 

100 220 
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  Винна карта/Wine List 

 

 bttl./бут. 

0,750 ml 

 

150  ml 

 

Шампанське/Champagne  

 
   

Монополь Брют                                                   
Monopole Heidsieck & Co Blue Top Brut   2800 

 

- 

 

Ігристі вина/Sparkling wine 

 

Асті Мартіні біле, солодке 
Asti Martini, sweet 1050 - 

Мартіні Просеко біле, брют 
Asti Martini, prosecco 1050 - 

Асті Мондоро біле, солодке 
Asti Mondoro white, sweet 1200 - 

Каво Пала Газо Брут Росадо рожеве, брют 
Cava Palau Gazo Brut Rosado 

      850        - 

Перл Аніма біле, сухе 
Perl Anima Cuvee Villa Cornoro brut 

650 - 



 
 
 

 
 
 

Дана брошура є рекламною продукцією. 

Версію з печатками і підписами питайте у адміністратора. 

 
 

 

 

 bttl./бут. 

0,750 ml 

 

150  ml 
 

   Білі вина/White wines       
 

 

Україна/Ukraine 

 

Бейкуш біле, сухе                                                
Beikush white ,dry 

665 

 
- 

Шабо Резерв Тельті-Курук біле, сухе                  
Shabo  Reserve white ,dry 

1290 

 
- 

   

Грузія/Georgia 

 

Алазанська долина біле, напівсолодке 

Alazanskaya dolyna by Kartuli Vazi white, semi-sweet 
575 120 

Цинандалі біле, сухе 

Tsinandali by Kartuli Vazi white, dry 645 145 

Твіши біле, напівсолодке 

Tvishi by Kartuli Vazi white, semi-sweet 900 195 

Вазисубані біле, сухе 

Vazisubani by Kartuli Vazi white, dry 575 145 

   

     Німеччина/Germany 

РислінгДевіл Рок біле, полусухе 

Devil Rock Riesling Qualitatswein Pfalz  white, semi-dry                  
 

650 140 

Гевюрцтрамінер біле, напівсолодке                                       
Gewurztraminer latinium semi- sweet 650 - 
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bttl./бут. 

0,750 ml 

 

150  ml 

 
 

 

                                 Італія/Italy 

 

  

Піно Гріджіо біле, сухе 
Pinot Grigio Sizarini, white, dry 620 160 

Піно Гріджіо біле, сухе 

Villa Puccini Terre Siciliane Pinot Grigio IGP white, dry  
600 160 

Сізаріні Соаве біле, сухе 

Sizarini white, dry 

 

575 

 

 

140 

 

Гаві дель комуне біле, сухе 

Gavi del comune di Gavi DOCG Roberto Sarotto white, dry  

 

1250 

 

- 

 

 

Ланге  Арнеіс біле, сухе 

Langhe Arneis DOC  white, dry 

 

1100 - 

   

 

Франція/France 

 
Домен дю Клерей Шардоне біле, сухе 

Domaine du Cleray Chardonna white, dry 900 - 

Домен дю Клерей Cавіньйон біле, сухе 

Domaine du Cleray Sauvignon white, dry 900 160 

Шаблі Бургунь біле, сухе                                                    
Chablis Bourgone AOC 2020 white,dry  

 

1780 

 

- 

Ле Хатс Бел Айр Бланк Бордо біле, сухе 
Les Hauts de Bel Air Blanc AOC Bordeaux white, dry 

 

790 

 
- 
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                                                                                                       bttl./бут. 

                                                                                                      0,750 ml             150 ml          

 

 
ЮАР/South Africa  

 
Cавіньйон Блан біле,сухе 

Cape West Sauvignon Blanc white, dry 670 - 

 

 

                                  Аргентина/Argentina 

 

Шардоне Мендоза біле, сухе 

Chardonnay Estancia Mendoza white, dry 

660 160 

 
                                   Нова Зеландія/New Zealand 

 
 

Совіньйон Блан біле, сухе                                                  
Miolway Farm Sauvignon Blanc white, dry 

 

945     
- 

 

 

 

 

 

Рожеві вина/Rose wines 

 
                                                 Іспанія/Spain 

Росадо де Лагрима рожеве, сухе 

Rosado del Lagrima, rose, dry Spain 615 - 
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                                 Німеччина/Germany 

  

   

Піно Нуар Девил Рок червоне, сухе 

Devil`S Rock Pinot Noir Qualitatswein Pfalz red. dry 
650 140 

 

 

 

         Червоні вина/Red wine                                  
 

 
bttl./бут 

0,750 ml.    150 ml 
   

Україна/Ukraine 

   
Каберне Шабо Резерв червоне, сухе 

Cabernet Shabo Reserve red, dry 

                           

 

710 

 

155 

   
                           

                                       Грузія/Georgia 

 
  

Алазанська долина червоне, напівсолодке 

Alazanskaya dolyna red, semi-sweet by Kartuli Vazi 701 155 

Кіндзмараулі червоне, напівсолодке 

Kindzmarauli by Kartuli Vazi red, semi-sweet 
920       205 

Ахашені червоне, напівсолодке 

Akhasheni by Kartuli Vazi red, semi-sweet 
880       185 

Сапераві червоне, сухе 

Saperavi by Kartuli Vazi red, dry 665 160 

Хванчкара червоне, напівсолодке 

Hvanchkara by Kartuli Vazi red, semi-sweet 
1850 - 
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bttl./бут. 

0,750 ml 

 

150  ml 

Франція/France 

 

Барон де Фонтеніль Медок червоне, сухе                               
Baron des Fontenilles Medoc red, dry 

 

520 

 

125 

Шато Молін червоне, сухе 

CHATEAU Moulin de Mallet 2016 AOC                                   

Bordeaux Rge red, dry 

 

815 

 

- 

Сишель Бордо червоне, сухе 
Sichel Bordeaux Rge AOC Bordeaux Rge red, dry 

 

1170 

 

- 

 Мерло-Каберне червоне, сухе 
Chateau Fontaubert Merlot-Cabernet  red, dry 

 

650 

 

- 

  

                                                       Італія/Italy 

 

  

Кьянти червоне, сухе 

Villa Puccini Chianti Riserva DOCG, red dry 

 

770 

 

- 

Бардолино червоне, сухе                                                                 
Bardolino D.O.C. Monte Del Fra red, dry 

 

885 

 

- 

Вальполічелла червоне, сухе                                                       
Valpolicella Ripasso Classico Superiore red, dry 

 

1220 

 

- 

Мерло червоне,сухе 

Merlot Lufo red, dry  

 

520 

 

 

110 
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                                           Португалія/Portugal 
 

Сандеман Рубі Порто червоне, солодке                                  
Sandeman Ruby Porto red, sweet 

 

 

 

bttl./бут. 

0,750 ml 

 

 

 

 

 

1020          

 

 

 

150  ml 

 

 

 

 

 

- 

 

           Аргентина/Argentina 

 

Мальбек Мендоза червоне, сухе 

Malbec Estancia Mendoza red, dry 

 

 

     660 

 

 

 

150 

 

                             

           Нова Зеландія/New Zealand 

Мальборо Пино Нуар червоне, сухе 

Mount Riley Marlborough Pinot Noir red, dry 
1045 - 

 

                                               ЮАР/South Africa 

Каберне Савіньйон червоне, сухе 680 - 

Cape West Pinotage Malbec Cabernet Sauvignon  red, dry   

   
  

 

 

 


